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Nota naar aanleiding van het verslag Verzamelwet BZK 
20XX 

Aanleiding 
De commissie Binnenlandse Zaken van de Tweede Kamer heeft 14 februari jl. 
vragen gesteld over het wetsvoorstel Verzamelwet BZK 20XX.  

Geadviseerd besluit 
U wordt beiden geadviseerd om: 

• in te stemmen met de nota naar aanleiding van het verslag; 
• in te stemmen met de nota van wijziging; en  
• de aanbiedingsbrief aan de TK.  
• Minister, bij akkoord, deze drie stukken te ondertekenen nadat akkoord 

van de minister voor Rechtsbescherming is gegeven.  

Kern 
• Het wetsvoorstel Verzamelwet BZK 20XX beoogt wetstechnische gebreken 

en leemten te herstellen waarbij verschillende wetten worden gewijzigd. 
• De schriftelijke vragen van de Kamer zien op een wijziging in de 

Algemene pensioen- en uitkeringswet politieke ambtsdragers (Appa), de 
Kieswet en de Wet Basisregistratie Personen (Wet BRP). De antwoorden 
zijn waar nodig afgestemd met de desbetreffende beleidsafdelingen. 

• De vragen over de Wet BRP hebben betrekking op het voorstel tot 
aanpassing van twee wetsartikelen die het adres van een nieuwgeboren 
kind betreffen. Naar aanleiding van deze vragen wordt dit voorstel bij 
nota van wijziging uit het wetsvoorstel gehaald, omdat het geen beleids-
neutrale wijziging betreft. Een deel van de vragen betreft wetgeving van 
de minister van RB. De beantwoording daarvan is met JenV afgestemd.   

• In de nota naar aanleiding van het verslag zijn geel gearceerd de 
toevoegingen weergegeven die naar aanleiding van het eerdere overleg 
tussen MinBZK en StasBZK zijn gedaan. 

• Bij de beantwoording van de vragen over de Appa en de Kieswet is 
verduidelijkt dat het wetstechnische wijzigingen betreft die geen 
beleidsmatige betekenis hebben. De nota van wijziging bevat naast het 
vervallen van de hierboven genoemde wijziging in de Wet BRP enkele 
wetstechnische wijzigingsopdrachten.  

• De wijzigingsopdrachten opgenomen in de nota van wijziging betreffen:  
o Herstel van een omissie met betrekking tot de mogelijkheid voor 

het algemeen bestuur van een waterschap om tezamen met 
provinciale staten van een of meer provincies of met de raad of de 
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raden van een of meer gemeenten een gemeenschappelijke 
rekenkamer in te stellen. Bij de Wet versterking decentrale 
rekenkamers is abusievelijk niet voorzien in bepalingen in de 
Gemeentewet en de Provinciewet maar alleen in de 
Waterschapswet; 

o Een taalkundige fout in de formulering van de wijzigingsopdracht 
van artikel V, onderdeel D en artikel X, onderdeel C; 

o Een correctie in artikel XXIV, van de samenloopbepaling van de 
Wet modernisering elektronisch bestuurlijk met de Wet digitale 
overheid, alsmede een aanvulling voor het geval eerstgenoemde 
wet eerder in werking treedt dan de Verzamelwet.  

o De toevoeging van een nieuw onderdeel aan artikel XV waarmee 
een omissie in een artikel in de Woningwet wordt hersteld. Het 
gaat om een artikel dat met de Wet huurbescherming 
weeskinderen1 is opgenomen in de Woningwet en waarin per 
abuis de derde nota van wijziging bij dat wetsvoorstel niet goed is 
doorgevoerd in de uiteindelijke tekst. 

o In artikel XVII, vervallen de onderdelen B en C waardoor de 
wijziging van de term ‘moeder’ naar ‘ouder’ in de Wet BRP uit het 
wetsvoorstel wordt gehaald. 

o Een wetstechnische correctie bij artikel XXV, onderdeel C van het 
wetsvoorstel waarbij uit oogpunt van uniformiteit wordt 
verduidelijkt dat besluiten die samenhangen met bestuurlijke 
bestraffende sancties, zoals waarschuwingen, niet onder het 
regime van de Woo vallen, omdat de openbaarmaking al in andere 
wetgeving is geregeld. Deze wijziging is gelijk aan de wijziging die 
reeds is voorgesteld voor bestuurlijke herstelsancties; 

o Een wetstechnische correctie bij artikel XLII van het wetsvoorstel 
ivm een verkeerd artikelnummer; 

o Een wetstechnische correctie bij artikel XLIV van het wetsvoorstel 
ivm een verkeerd artikelnummer. 

Toelichting 

Communicatie 
Na het tot stand komen van het Verslag van de commissie Binnenlandse Zaken 
van de Tweede Kamer hebben verschillende media artikelen gepubliceerd over de 
voorgestelde wijziging in de Wet BRP. Ook zijn er vier Woo-verzoeken ingediend 
omtrent de wijziging van de Wet BRP.  

Bijlagen 

Volgnummer Naam Informatie 

1 Aanbiedingsbrief Tweede Kamer  

2 Nota naar aanleiding van het 
Verslag 

  

3 Nota van Wijziging  

 
1 Een initiatiefwetsvoorstel van de Leden Koerhuis, Van der Plas, Grinwis en Westerveld 
(Stb. 2023, 487).  
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